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Aktuální akce - kalendář

pro rezervace termínů letních kurzů a termínů vodění v Alpách nás prosím kontaktujte mailem nebo telefonicky, aktuální nabídka a volné termíny na léto 2016

	V rámci našich služeb nabízíme vedení na horských horolezeckých a skialpinistických túrách horských oblastech Evropy, ale taktéž i pohořích celého světa.
	V rámci zajišťování těchto aktivit jsou pro nás směrodatné předpisy a normy ČAHV (České asociace horských vůdců) a UIAGM (mezinárodní vůdcovské asociace), jíž jsme členy.
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Stüdlgrat, Glockner



	Nabízíme vedení jak na dnes již klasických túrách jako je Mt. Blanc, čtyřtisícové vrcholy Wallisu, Berner oberland nebo i sloveských Vysokých Tater. Především se však zaměřujeme na náročné horolezecké výstupy. Nabízíme možnost skalních výstupů v obtížnosti do 8 UIAA v oblasti Vysokých Tater, Vysokých Taur, Bergellu, Dolomit, nebo skupiny Mt. Blanc. V zimním období pak s naším doprovodem můžete nahlédnout a vystoupat cestami strmých ledů až do šestého stupně ledové klasifikace.
	Všeobecné podmínky kurzů a túr realizovaných horolezeckou školou ClimbOn
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 Grossglocner 3778 m 



	V zimním období také nabízíme doprovod na skialpinistických túrách v evropských pohořích. Podle vašich přání a schopností.
	Veškerá Vaše přání jsou naší prioritou a pokud bude možné je realizovat, rádi Vám vyhovíme. Nicméně je naší povinností zdůraznit, že s přijetím odpovědnosti za vaši bezpečnost, přejímáme i právo konečného rozhodnutí v otázkách ohledně konání túry. Nicméně veškeré takto vzniklé situace řešíme vždy s individuálním ohledem na danou situaci.
	Pro konkrétní informace a cenové nabídky nás prosím kontaktujte.
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Dolez Martinské cesty na Gerlach, Vysoké Tatry




















	
       	
          
            Rychlý kontakt

            
              Mgr. Radek Lienerth

              +420 603 810 600

              info@climbingschool.cz

            
       
          


	

   


Publikované kurzy


Kalendář akcíSeznamovací kurzyZáklady lezení - StěnaTrénink a pokročilíLezení pro dětiSkalní lezení - sportovníSkalní lezení - tradičníLezení na pískovciLetní horyLedovcový kurzZimní horyLavinový kurzLezení ledůExpediceTeambuildingObchodní podmínky kurzů a túr
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